
 

Solna 2023 skolenkät – resultatsammanfattning 

I juni 2023 skickade vi ut en skolenkät till elevernas vårdnadshavare för att sedan få 

ett NKI-värde (nöjd-kund-index), så att vi som skola tillsammans med 

vårdnadshavarna kan förbättra och utveckla vår skola. Alla svar är anonyma och det 

fanns möjlighet att lämna kommentarer till de flesta frågorna och där vårdnadshavarna 

kunde förtydliga sina tankar anonymt. 

 

Metod 

Enkäten var uppbyggd av 26 frågor, fördelade på fem områden: 

• Trygghet och trivsel 

• Kommunikation 

• Skolans personal 

• Undervisningen 

• Skolmiljön 

Enkäten skickades ut till vårdnadshavarna via Unikum med en länk till enkäten. 

 

Sammanfattning av resultat 

I Solna fick vi in 11 svar av 29 möjliga svarande, vilket ger en svarsfrekvens på 37%. 

En anledning till den låga svarsfrekvensen kan bero på att enkäten skickades ut för 

sent på terminen. 

Generellt har vi en hög nöjdhet bland vårdnadshavare. Vi har några vårdnadshavare 

som önskar mer insyn i sitt barns lärande och utveckling, tydlig skriftlig information och  

bättre kommunikation mellan skola och hem skriftligt som muntligt. Vårt uppdrag blir 

att framöver arbeta på information både skriftligt och muntligt mellan skola och hem 

samt mellan fritids/korttids och hem. Vårdnadshavare vill ha mer information kring det 

dagliga på fritids/korttids och inte bara utflykter. 

 

Trygghet och trivsel 
Vi kan tydligt se att de flesta vårdnadshavare som svarat på enkäten anser att det  

stämmer att deras barn känner trygghet och trivsel i skolan 

Kommunikation 
Upplevelsen är att den skriftliga samt muntliga kommunikationen mellan skolan och  

hemmet fungerar bra. Det finns en vårdnadshavare som tycker att det stämmer till viss 

del. Vi behöver förbättra vår kommunikation mellan skola/hem och fritids/korttids och 

hem både muntligt och skriftligt. Vårdnadshavare önskar mer insyn i utveckling och 



 

lärande, samt dagliga aktiviteter på fritids/korttids. En vårdnadshavare tycker att det är 

svårt att nå skoladministratör, vi behöver se över var kontaktuppgifter finns på Unikum 

för att vårdnadshavare lättare ska kunna kontakta administrativ personal.  

Personal 
Resultatet visar att vårdnadshavare upplever ett mycket fint bemötande från 

personalen både mot elever och mot vårdnadshavare. Det finns en vårdnadshavare 

som tycker att det stämmer delvis att vi bemöter eleverna med respekt och på ett 

professionellt sätt.   

Undervisningen 
Många vårdnadshavare är nöjda med skolans undervisning. Dock framkommer det att 

vårdnadshavare saknar insyn i hur det skapas bra förutsättningar för lärande. Det 

finns också en nöjdhet i hur KP genomsyrar undervisningen.  

Nöjdhet 
 

 
 
I sin helhet är vårdnadshavare nöjda med skolan. Det finns punkter kring 

kommunikation som vi behöver förbättra.  

Alla vårdnadshavare som har besvarat enkäten skulle rekommendera oss.  

 


